

认真接受政治体检 全面加强从严治党 ——离退休干部局第一时间召开巡视工作动员部署会

2月24日，离退休干部局组织全体工作人员、部机关离退休干部党支部委员分别召开巡视工作动员部署会，传达中央第十一巡视组巡视住房城乡建设部党组工作动员会精神，对支持配合巡视工作作出部署。

局领导强调，要认真学习领会会议精神，充分认识巡视工作是全面加强从严治党的重大举措和党内监督的战略性制度性安排，这次巡视是以习近平总书记为核心的党中央对住房城乡建设事业的高度重视，是对我部的又一次全面深入的“政治体检”和“综合会诊”。要切实提高政治站位，把深入学习贯彻党的十九大精神，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略，加强理论武装和思想引领。要认真落实全面从严治党政治责任，加强离退休干部党组织建设，认真做好巡视工作的支持配合工作。工作人员要坚决服从巡视安排，对巡视组提出的要求、安排的任务保质保量、不打折扣地落实和完成。离退休干部要严守政治纪律和政治规矩，客观正确地看待巡视工作，发挥好政治优势、经验优势和威望优势，为完成巡视任务提供有力支撑。

局领导要求，要以政治巡视为契机，科学谋划开展年度工作，推动全面从严治党在部机关离退休干部中向深度和广度发展。一是要认真学习领会习近平总书记关于做好离退休干部工作的重要讲话精神，把握新时代离退休干部工作的形势任务和特点规律，与时俱进推动离退休干部工作创新发展。二是要在即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中，突出加强离退休干部政治建设，引导离退休干部牢固树立“四个意识”。三是要认真贯彻落实全国老干部局长会议精神，强化精准意识，切实把党中央对广大离退休干部的关心爱护送到老同志手中。

离退休干部和工作人员表示，一定要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，提高思想认识和政治站位，主动站到贯彻落实党的十九大精神，推动新时代住房城乡建设事业创新发展的高度来看待巡视工作，全力以赴配合支持巡视，实事求是接受政治体检，一丝不苟落实巡视整改，为住房城乡建设事业发展营造良好政治生态发挥作用、贡献力量。

综合处

离退休干部局召开2017年度领导班子民主生活会

按照部党组的统一部署和部直属机关党委要求，结合离退休干部局实际，2018年1月26日下午，离退休干部局召开2017年度领导班子民主生活会。本次民主生活会与党建述职评议考核会、领导班子年度考核述职会三会合一，同时召开，分段进行。督导组到会督导，班子成员、局党委委员、各党支部书记、全体工作人员按要求分段参加了会议。

会议听取了胡子健同志做的班子工作总结、党建工作述职及书记述职，并予考评。民主生活会上，围绕“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，全面贯彻落实党的十九大提出的各项决策部署，认真做好离退休干部工作”主题，胡子健同志代表局领导班子首先作了对照检查，开门见山地指出了班子在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚持请示报告制度、对党忠诚老实、履职尽责、纠正“四风”、严格执行廉洁自律准则等六方面存在的问题，并针对问题深刻剖析原因，提出改进措施。随后，班子成员紧密结合自己的思想和工作实际分别进行个人对照检查，并逐一进行了开诚布公、实事求是的相互批评。

督导组组长、部直属机关纪委书记朱长喜同志代表部督导组对我局民主生活会的质量给予了充分肯定，认为会议开的严肃认真，准备充分。查摆问题实事求是，氛围很好，批评和自我批评客观实际，达到了民主生活会团结——批评——团结的目的。他提出，要把会议的成果转化为推进工作的动力，做好总结，梳理问题；要切实整改，提高站位，力求每年都有解决问题的实际成果。

党委办公室

离退休干部局深入学习贯彻全国老干部局长会议精神

2018年全国老干部局长会议召开以来，离退休干部局迅速组织工作人员深入学习思考，广泛讨论交流，切实把思想统一到学习贯彻会议精神，认真做好离退休干部工作上来；把理念转变到牢固树立精准理念，用心用情做好服务管理工作上来，为做好新时代离退休干部工作起好步、开好局奠定了坚实基础。

2月11日上午，离退休干部局召开全体工作人员会议，就贯彻落实全国老干部局长会议精神开展学习交流。

局主要领导强调，这次全国老干部局长会议是党的十九大后全国离退休干部系统召开的首次重要会议，中央组织部常务副部长姜信治、中央组织部老干部局长许宏彬同志的重要讲话，系统总结了党的十八大以来老干部工作取得的显著成绩，深刻分析了新时代老干部工作的新任务新要求，对当前和今后一个时期的老干部工作做出了部署、提出了要求，是我们做好新时代离退休干部工作的重要指针，必须深入学习领会，主动贯彻落实。贯彻落实会议精神，一是要加强离退休干部党建工作，引导老同志维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，要采取主题辅导、集中培训、研讨交流等形式，交流研讨习近平总书记关于做好老干部工作的重要论述，指导部机关和全国建设系统老干部工作；二是严格组织生活制度，提高离退休干部党组织力，明确老干部工作就是政治工作；三是创新正能量载体，充分发挥老同志的三大优势，引导老同志为党和国家的事业增添正能量；四是牢固树立精准理念，用心用情做好服务管理工作；五是以打造高素质专业化队伍为目标，全面加强我局自身建设。

会上，同志们分别就加强人才队伍建设、贯彻落实精准理念、丰富离退休干部文化生活、提高专业素养等方面交流了学习体会。同志们的发言，紧密结合部离退休干部工作实际，畅谈了对离退休干部工作重要意义的深刻认识，抒发了对党中央、部党组关心重视离退休干部工作的感恩之情，对如何立足本职岗位做好新时代离退休干部工作提出了具体意见建议，有思考、有见解、有事例，充分展示了大家的学习成果，体现了思想水平。

综合处

欢迎关注我局微信公众号
查看更多工作动态



关注方法
第1步
打开微信

第2步
点“发现”

第3步
点“扫一扫”

第4步
点“关注”
完成